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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE  
 
1. Všeobecné informácie o spoločnosti  
 
Spoločnosť Mubea Tailored Products bola založená a do obchodného registra zapísaná 
04.12.2021. (Obchodný register Okresného súdu Prešov, oddiel Sro, vložka 43234/P). 
 
 
2. Predmet činnosti Spoločnosti  
 

 Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 

 Výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, spoločenských a humanitných 
vied 

 Prenájom hnuteľných vecí 
 
 
3. Údaje o neobmedzenom ručení  
 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa §56 ods. 
5 Obchodného zákonníka.  
 
4. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky  
 
Účtovná závierka spoločnosti je zostavená k poslednému dňu účtovného obdobia ako riadna 
účtovná závierka podľa §17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za obdobie 
od 04.12.2021 do 31.12.2021.  
 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a 
ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou 
pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, 
ktoré by existujúci a potenciálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli 
potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo 
iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

 Výroba a hutnícke spracovanie kovov 
 

 Výroba a opracovanie jednoduchých výrobkov z kovu 

 Administratívne služby 

 Výroba výrobkov z gumy a výrobkov z plastov 

 Výroba elektrických zariadení a elektrických súčiastok 

 Výroba strojov a zariadení pre všeobecné účely 

 Výroba motorových vozidiel, motorov, dopravných prostriedkov, dielov a 
príslušenstva pre motorové vozidlá a iné dopravné prostriedky 



Poznámky Úč MÚJ 3-01                                            IČO: 54273226, DIČ: SK212611349 
 
5. Údaje o skupine  
 
 
 Názov Sídlo Miesto uloženia 

konsolidovanej 
závierky 

Bezprostredný 
materský podnik 

Mubea Engineering 
AG 

Oberer Werdbüchel 
9, Heiden 9410, 
Švajčiarska 
konfederácia 

Oberer Werdbüchel 
9, Heiden 9410, 
Švajčiarska 
konfederácia 

 
 
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Mubea Engineering 
AG,Weidstrasse 4a, 9410 Heiden, Švajčiarska konfederácia. Konsolidovanú účtovnú 
závierku koncernu zostavuje spoločnosť Mubea Engineering AG, Weidstrasse 4a, 9410 
Heiden, Švajčiarska konfederácia. Túto konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať na 
adrese Weidstrasse 4a, 9410 Heiden, Švajčiarska konfederácia.  
 
 
6. Počet zamestnancov  
 
Údaje o priemernom prepočítanom počte zamestnancov sú uvedené v nasledujúcom 
prehľade:  
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Priemerný prepočítaný 
počet zamestnancov 

0 

 
 
 
 
B. INFORMÁCE O PRIJATÝCH ÚČTOVNÝCH POSTUPOCH  
 
 
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky  
 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať 
vo svojej činnosti.  
 
 
2. Účtovné zásady a účtovné metódy  
 
Spoločnosť uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými účtovnými 
predpismi.  
 
Spoločnosť vedie účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a 
výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie 
bez ohľadu na dátum ich platenia.  
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 
aplikované.  
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3. Informácie o významných transakciách neuvádzaných v súvahe  
 
V bežnom účtovnom období neboli realizované transakcie, ktoré sa neuvádzajú v súvahe a 
ktoré by mohli mať významný vplyv na posúdenie finančnej situácie spoločnosti.  
 
 
4. Spôsob a určenie ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov  
 
 
4.1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok  
 
Dlhodobý majetok nakupovaný, sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu 
obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky 
z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia 
dlhodobého majetku do používania. 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú od 1. júla 2010 úroky 
z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do 
používania.  
 
 
 
4.2. Spôsob zostavenia odpisového plánu (účtovné odpisy)  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba dlhodobého 
majetku sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:  
 
 

Druh dlhodobého 
hmotného a 
nehmotného 

majetku 

Predpokladaná 
doba 

používania 
Ročná odpisová 

sadzba v % Metóda odpisovania 
Stavby 20 - 40 rokov 5% - 2,5% lineárna 

Samostatné hnuteľné 
veci a súbory 

hnuteľných vecí 6 - 15 rokov 16,67% - 6,67% lineárna 
Softvér 3 - 5 rokov 33,33% - 20% lineárna 

 
 
4.3. Odpisy dlhodobého hmotného majetku vychádzajú:  
 

 z predpokladanej doby používania  
 

 jeho opotrebenia  
 

 z doby odpisovania stanovenej zákonom o dani z príjmov  
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Odpisovať sa začína:  
 
 x prvým dňom mesiaca, v ktorom bol majetok uvedený do používania  
 
Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 
EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú.  
 
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú 
položku vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu.  
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená 
pri inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, 
je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty.  
Opravná položka sa tvorí na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že 
nastalo zníženie hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Predpoklad zníženia 
hodnoty majetku je opodstatnený, ak nastala skutočnosť, ktorá je dôvodom na odhad 
zníženia budúcich ekonomických úžitkov z tohto majetku. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.  
 
Opravná položka k odpisovanému dlhodobému majetku, ktorého úžitková hodnota sa znižuje 
opotrebovaním, sa tvorí, ak predpokladané budúce ekonomické úžitky z tohto majetku sú 
nižšie ako jeho ocenenie v účtovníctve, pričom ocenením v účtovníctve sa na tieto účely 
rozumie ocenenie po zohľadnení oprávok a už vytvorenej opravnej položky. Opravná položka 
k neodpisovanému dlhodobému majetku sa tvorí, ak predpokladané budúce ekonomické 
úžitky z tohto majetku sú nižšie ako jeho ocenenie v účtovníctve. Ocenením neodpisovaného  
dlhodobého majetku v účtovníctve sa rozumie ocenenie po zohľadnení už vytvorenej 
opravnej položky. Ak predpokladaná predajná cena dlhodobého majetku po odpočítaní 
nákladov na predaj je vyššia ako predpokladaná hodnota ďalšieho využitia tohto majetku 
účtovnou jednotkou, pri tvorbe opravnej položky sa zohľadňuje predpokladaná predajná cena 
znížená o náklady na predaj.  
 
 
 
4.4. Pohľadávky  
 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a 
pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou 
vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.  
 
Toto ocenenie sa znižuje prostredníctvom tvorby opravnej položky k pochybným a 
nevymožiteľným pohľadávkam.  
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná 
položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. 
Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a 
príslušných diskontných faktorov.  
 
 
 
4.5. Peňažné prostriedky a ceniny  
 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa 
vyjadruje opravnou položkou.  
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4.6. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 
na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  
 
 
4.7. Rezervy  
 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých 
udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky 
s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému 
záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so 
súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej 
rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.  
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie 
pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  
 
 
4.8. Záväzky  
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v 
účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 
 
4.9. Zamestnanecké požitky  
 
Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná 
dovolenka a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. 
zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým časovo a vecne súvisia.  
 
 
4.10. Splatná daň z príjmov  
 
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v 
priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z 
hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné 
položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový 
záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v 
priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie 
ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.  
 
 
4.11. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 
na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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4.12 Dotácie zo štátneho rozpočtu 
 
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky 
podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne. 
Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich 
období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej 
a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. 
Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa 
najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v 
časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku. 
 
 
4.13. Lízing  
 
Operatívny prenájom  
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho 
vlastník, nie nájomca. Majetok obstaraný formou operatívneho leasingu sa účtuje do 
nákladov rovnomerne počas doby trvania leasingovej zmluvy.  
 
Finančný prenájom 
Majetok prenajatý na základe finančního prenájmu vykazuje počas doby lízingu ako svoj 
majetok prenajímateľ. Po jeho ukončení sa stáva majiteľom nájomca, ktorý lízing vyplatil. 
 
4.14. Výnosy  
 
Výnosy z predaja výrobkov a tovarov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva 
výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, 
výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového miesta.  
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s 
ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne 
poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.  
Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo 
týkajú.  
Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby.  
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy 
a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred 
na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.  
 
 
4.15. Prepočet údajov v cudzích menách na euro menu  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzích menách sú prepočítané na euro menu referenčným 
výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
Pri uzavieraní účtovných kníh sú majetok a záväzky v cudzích menách, okrem prijatých a 
poskytnutých preddavkov prepočítané na euro menu referenčným výmenným kurzom k 
dátumu účtovnej závierky určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska. Vzniknuté kurzové rozdiely sú zúčtované v zmysle § 24 
platných postupov účtovania pre podnikateľov, s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej 
mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a 
vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Prijaté a poskytnuté preddavky v  
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cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú.  
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto 
cudzia mena nakúpená.  
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej 
meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu.  
 
 
C. INFORMÁCIE O AKTÍVACH  
 
 
1. Údaje o dlhodobom majetku  
 
 
Účtovná jednotka vykazuje v účtovnej závierke dlhodobý hmotný a nehmotný 
majetok  
 
 na ktorý je zriadené záložné právo - NIE  
 
 pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať - NIE  
 
 pri ktorom veriteľ nadobudol vlastnícke právo zmluvou o zabezpečovacom prevode 

práva, ktorý účtovná jednotka užíva na základe zmluvy o výpožičke  - NIE  
 
 
Účtovná jednotka nadobudla alebo previedla dlhodobý nehnuteľný majetok,  
 
 pri ktorom vlastnícke právo nebolo zapísané vkladom do katastra nehnuteľností do dňa, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, pričom účtovná jednotka tento majetok užíva  
- NIE  

 
 
 
2. Údaje o pohľadávkach   
 
Účtovná jednotka vykazuje v účtovnej závierke pohľadávky,  
 
 kryté záložným právom   - NIE  
 
 kryté inou formou zabezpečenia  - NIE  
 
 pri ktorých má obmedzené právo nakladania  - NIE  

 

 
Spoločnosť neeviduje celkové pohľadávky po splatnosti dlhšie ako 30 dní k 31.12.2021. 
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2.1. Údaje o krátkodobom finančnom majetku  
 
Účtovná jednotka vykazuje v účtovnej závierke krátkodobý finančný majetok  
 
 na ktorý bolo zriadené záložné právo - NIE  

 
 s ktorým má obmedzené právo nakladať - NIE  

 
 
 
D. INFORMÁCIE O PASÍVACH  
 
 
1. Informácie o základnom imaní  
 
Základné imanie spoločnosti činí 100 000,00 EUR a je tvorené vkladmi spoločníkov Mubea 
Engineering GA (99 250,00 EUR) a Mubea International GmbH (750,00 EUR).  
Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu.  
 
 
2. Údaje o záväzkoch  
 
Spoločnosť nevykazuje žiadne záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť 
rokov ani žiadne zabezpečené záväzky.  
 
 
Účtovná jednotka vykazuje v účtovnej závierke záväzky  
 
 Zabezpečené záložným právom - NIE  
 
  Zabezpečené inou formou zabezpečenia - NIE  

 
 

Záväzky po splatnosti dlhšie ako 30 dní predstavujú k 31.12.2021: 0,- Eur. 
 
Záväzky voči spriazneným osobám po splatnosti dlhšie ako 30 dní k 31.12.2021 predstavujú 
0,- Eur. 
 
 
3. Deriváty  
 
Spoločnosť nevykazuje deriváty určené na obchodovanie ani zabezpečovacie deriváty.  
 
 
E. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 
  
Spoločnosť neúčtovala o takých položkách výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo 
výskyt, napríklad výnosy z predaja podniku alebo časti podniku, škody z dôvodu živelných 
pohrôm.  
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F. ÚDAJE O NÁKLADOCH  
 
Spoločnosť neúčtovala o takých položkách nákladov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo 
výskyt, napríklad náklady z dôvodu predaja podniku alebo časti podniku, škody z dôvodu 
živelných pohrôm.  
 
 
G. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A PASÍVACH  
 
1. Podmienené záväzky  
 
Spoločnosť má možné budúce záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a 
neuvádzajú sa v súvahe - NIE  
 
Spoločnosť má existujúce záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú 
sa v súvahe, pretože nie je pravdepodobnosť úbytku peňažných prostriedkov - NIE 
  
Spoločnosť má existujúce záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú 
sa v súvahe, pretože výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť - NIE  
 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne 
overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto 
neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne 
precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov.  
 
 
H. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A 
SPRIAZNENÝCH OSÔB 
 
Spoločnosť neuskutočnila také transakcie so spriaznenými osobami, ktoré sa neuzavreli na 
základe obvyklých obchodných podmienok. 
 
 
I. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 
ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY  
 
Po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, nenastali žiadne udalosti majúce 
významný vplyv na verné zobrazenie skutočností,ktoré sú predmetom účtovníctva. 


